

本报热线: 6610123 967066 新浪微博: @今日烟台

5分钟,信用卡被盗刷4972元

遭人恶意消费,还好钱已经打回了账户

本报热线6610123消息(记者 王永军)“幸亏有短信提示,要不然损失更大。”市民宫先生说,近日他5分钟内接到两条短信,提示信用卡消费4972元,可信用卡在他身上,应该是被盗刷了。目前此款项已被打回账户,不需要宫先生偿还。

宫先生说,2月18日晚10点多,他要休息了,突然接到一条短信。“说是信用卡被消费了2036元。”宫先生说,当时信用

卡放在家里,不可能出去消费。

宫先生随后电话联系了该银行信用卡中心。就在他反映情况的时候,晚上10点26分手机上又收到一条短信,提示说又被消费了2936元。宫先生说,进行问询后,信用卡账户被银行冻结。

“经查询,说是在上海通过网银进行航空购票。”宫先生说,信用卡中心的工作人员说,两笔消费都显示在上

海。宫先生说,账户被冻结后,对方才有了第三笔消费,不过没有成功。

然而,让宫先生纳闷的是,信用卡一直在他身边。“支付宝账户和网银进行了绑定。”宫先生说,不知是不是账户信息被人窃取,然后被人恶意消费。

后来,宫先生再次拨通信用卡中心客服电话。一客服人员称,针对宫先生

反映的情况,银行仍在处理中,目前还没有结果。

3月2日,记者再次联系到宫先生,宫先生说,银行已经给了答复,四五个工作日内会处理好。3月7日,宫先生告诉记者,银行方面已联系他,说此款项已打回账户,这部分款项不需要他来偿还。

据了解,宫先生当晚就报警。负责处理此案的初家派出所称,案件仍在调查中。

下班等车晕倒 路人帮忙打120

本报热线6610123消息(记者 蒋大伟) 17日下午4点多,姜女士下班准备坐车回家,却突然晕倒在地,头部摔伤,路过的好心人及时拨打了急救电话,将姜女士送到医院。经过抢救,姜女士已恢复了意识,正在医院接受治疗。姜女士特别感激好心人,希望通过本报感谢。

当天下午,记者在芝罘医院内科病房见到了晕倒的姜女士。“当时下班后准备到站点坐41路公交车回家,没想到突然晕倒了。”据了解,姜女士有癫痫病史,当时就是因为癫痫病突然发作才晕倒了。

“当时晕倒了,什么都不知道了,也不知道是哪位好心人帮忙拨打的急救电话。”姜女士说道。“很感激当时的好心人,希望通过贵报感谢好心人。”姜女士的母亲感激地说道。

本报记者 王永军

相关提醒

市民刷卡消费,注意保护个人信息

现在,越来越多的市民选择刷卡消费,尤其青睐于信用卡消费。市民在刷卡消费中,要保护好个人信息,以免被人窃取,用于恶意消费。

消协部门提醒说,市民刷卡消费输入密码时应遮挡按键,同时确保银行卡一直在自己视线范围内。若发生

交易错误或取消交易的情况,要把错误的交易单撕毁,或请服务员开一张签账单以抵消原交易。

市民进行交易单据签名要与留给银行的名字及笔迹相同,以免银行拒绝交易或出现纠纷时无法保护自己的权益。如果收银员要求两次签名,一

定要核实清楚。在交易单据上签字前,应注意核对消费金额,正确无误方可签名。

对于交易单据,不少市民会随手扔掉,但这些交易单据除了以备日后核查,也可避免被仿冒使用,有效防止安全信息无意丢失。

最后,消费者在碰到刷

卡密码有误、余额不足及输入正确密码不能使用等情况时,应尽快核查信用卡内的账面余额。消费者可以从银行的服务热线查询个人消费信息。遇到信用卡上的钱被误划时,应提供相关证据,及时向相关部门投诉。



撞倒两树 大货破相

17日凌晨3点10分左右,一辆大货在机场路上撞坏10多米的护栏后,又撞倒两棵行道树,车头受损严重,所幸无人员伤亡。据了解,大货从青岛出发,要连夜赶到烟台地方港,由于驾驶员精神不集中操作不当,造成事故。

本报记者 孙健 通讯员 金玉秀 摄影报道

几人拿着砍刀 路上追打小伙

本报热线6610123消息(记者 蒋大伟 实习生 申童) 16日下午5点,海阳市海政路上几个青年持刀追打一小伙,小伙被打倒后,爬起来跑了。

16日下午5点左右,海阳市海政路上,几个小青年持刀追打一小伙,很多市民看见了这一幕。“当时几个小青年在追那个人,那个人倒了,他们就用脚踢,随后那个小伙爬起来就跑了。”附近一商户老板说,几个人手中拿着40厘米长的砍刀。

据从海阳市公安局介绍,110指挥中心并没有接到报警。

不慎摔倒 大腿卷入耕地机

本报热线6610123消息(记者 侯艳艳 通讯员 吕宗峰) 17日中午,龙口市一男子不慎摔倒,大腿卷入耕地机,龙口市通海路消防中队通过拆卸耕地机救出伤者。

17日中午12时57分,龙口市一田地内,一男子在用耕地机翻地时,被耕地机犁地叶轮咬住。据目击者介绍,被困男子50岁左右,在耕作时不慎摔倒,大腿卷入耕地机。

现场救援人员一边安慰伤者的情绪,防止伤者因失血过多休克,同时手动拆解耕地机工作叶片。经过20多分钟的救援,伤者被成功救出,现场救援人员和围观群众一起将伤者抬上救护车送往医院。

国网蓬莱供电

开展“三集五大”电网 GIS平台适应性调整

本报讯(记者 闫丽君 通讯员 李琳璐 张建利) 近日,蓬莱公司各单位组织结构发生较大变化,为确保各类设备的可维护性,蓬莱公司积极响应省公司号召开展了此次“三集五大”电网GIS平台适应性调整工作。

新房卫生间漏水,仨月才来修

找了施工单位七八次,一直推脱不给修

本报热线6610123消息(记者 张倩倩 实习生 王姝晗) 近日,市民宋女士向本报反映,2013年底刚买的新房子卫生间漏水严重,验收签字的时候答应马上维修,可到现在仍然没有维修好。宋女士多次联系施工单位工程部维修,工程部一直推脱不给修。

据了解,宋女士2013年年底在烟台银都新城市广场交付的新房子,交付前就发现房子卫生间漏水严重,过道木地板踩起来不踏实,窗台也没弄好。

“因为他们要求先验收再

签字,并承诺马上维修。我担心他们来的时候,我不在,为此还给了他们一把钥匙,结果钥匙也被他们弄丢了,卫生间也没修,我觉得挺生气的。”宋女士告诉记者。

由于交房的时候是在12月底,宋女士觉得快要过年了,工人不好找,所以就想着年后找工程部来维修。然而,过完年都这么长时间了,找了他们七八次了,老是以找不着工人、价钱没谈拢为由,一直没有修。

16日,记者来到宋女士的新家,看看他们要维修的地

方。“首先是卫生间,打开水闸不到一分钟,就看到下水道周围有水渗出。卫生间的墙上石板缝里也有白石灰渗出。接着是过道的木地板,踩起来咣咣的,感觉很不踏实,窗台上黏连的塑料泡沫也没有处理。”宋女士说道。

之后,记者随宋女士来到烟台银都物业管理有限公司,宋女士把刚配的钥匙又给了银都实业有限公司工程部的负责人。登记信息时,他们向宋女士要电话号码。据宋女士说,她已经多次登记过个人信息了。

“每次要个具体维修时间,他们也不给。”宋女士希望他们能给个维修的具体时间,但工程部的负责人仍不能给出维修期限,并说他们不是领导,不能保证,同时还要看施工部那边,但保证会尽快。

17日,记者再次联系宋女士,询问卫生间是否修好,宋女士说:“前两天他们打电话告诉我,已经派人来修了,我当天晚上去看的时候,卫生间还是漏水,但是他们确实是来过,给修了。我打电话联系他们的负责人,负责人承诺18日下午再来看看。”